



**DYREKTOR SĄDU APELACYJNEGO
w BIAŁYMSTOKU**

15-950 BIAŁYSTOK
ul. Mickiewicza 5
tel.: (85)7430-694, fax: (85)7323-019,
e-mail: dyrektor@bialystok.sa.gov.pl

G-241-12/18

W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-11/18 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa serwerów i przełączników sieciowych do sądów apelacji białostockiej, informuję:

Pytanie nr 1:

Część 3

Przełącznik sieciowy typ 4 (T-05-13-04-007):

W ramach wymagań na dostawę przełącznika sieciowego typ 4 (T-05-13-04-007) Zamawiający w punkcie 3 wymaga, aby oferowane urządzenia posiadały możliwość łączenia w stos z będącymi w posiadaniu przez Zamawiającego przełącznikami Cisco serii 2960-S oraz 2960-X i zapewnić pełną kompatybilność z posiadanymi urządzeniami, równocześnie jasno Zamawiający zakomunikował, że nie wymaga dostarczenia modułu do stackowania.

Stawianie takich wymagań jest jawnym złamaniem Prawa Zamówień Publicznych ograniczając konkurencję, ponieważ takie wymagania ograniczają możliwość zaoferowania urządzeń innego producenta niż firmy Cisco. Równocześnie moduł do stackowania ma być jedynie dostarczony do przełączników w Sądzie Okręgowym w Ostrołęce zatem nie ma uzasadnionych podstaw, aby powyższy zapis był podtrzymany dla przełączników dla Sądu Okręgowego w Olsztynie, Sądu Rejonowego w Olsztynie oraz Sądu Rejonowego w Ostrowi Mazowieckiej. W związku z powyższym nalegamy na usunięcie zapisu dotyczącego możliwości stackowania oferowanych przełączników z przełącznikami Cisco serii 2960-S oraz 2960-X.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 2:

Część 3

Przełącznik sieciowy typ 4 (T-05-13-04-007):

W ramach wymagań na dostawę przełącznika sieciowego typ 4 (T-05-13-04-007) Zamawiający w punkcie 4 wymaga aby oferowane urządzenia posiadały opcję uruchomienia systemu operacyjnego z nośnika danych podłączonego do portu USB.

Stawianie takich wymagań jest jawnym złamaniem Prawa Zamówień Publicznych ograniczając konkurencję, ponieważ takie wymaganie jest funkcjonalnością dostępną jedynie na urządzeniach firmy Cisco.

W związku z powyższym czy Zamawiający uzna za równoważne rozwiązanie posiadające możliwość aktualizacji oprogramowania z nośnika danych podłączonego do portu USB?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane przez Wykonawcę rozwiązanie i tym samym modyfikuje zapisy załączników 6 i 8 SIWZ w zakresie proponowanym przez Wykonawcę.

Przed zmianą:

4.	Obsługa funkcjonalności, co najmniej	... • Urządzenie musi być wyposażone w port USB umożliwiający podłączenie pamięci flash. Musi być dostępna opcja uruchomienia systemu operacyjnego z nośnika danych podłączonego do portu USB ...
----	--------------------------------------	---

Po zmianie:

4.	Obsługa funkcjonalności, co najmniej	... • Urządzenie musi być wyposażone w port USB umożliwiający podłączenie pamięci flash. ...
----	--------------------------------------	--

Pytanie nr 3.

Przełącznik sieciowy typ 4 (T-05-13-04-007):

1. W ramach wymagań na dostawę przełącznika sieciowego typ 4 (T-05-13-04-007) Zamawiający w punkcie 2 wymaga, aby oferowane urządzenia posiadały możliwość łączenia w stos z będącymi w posiadaniu przez Zamawiającego przełącznikami Cisco serii 2960-S oraz 2960-X i zapewnić pełną kompatybilność z posiadanymi urządzeniami, równocześnie jasno Zamawiający zakomunikował że nie wymaga dostarczenia modułu do stackowania.

Stawianie takich wymagań jest jawnym złamaniem Prawa Zamówień Publicznych ograniczając konkurencję, ponieważ takie wymagania ograniczają możliwość zaoferowania urządzeń innego producenta niż firmy Cisco. Równocześnie moduł do stackowania ma być jedynie dostarczony do przełączników w Sądzie Okręgowym w Suwałkach zatem nie ma uzasadnionych podstaw, aby powyższy zapis był podtrzymany dla przełączników dla Sądu Okręgowego w Olsztynie, Sądu Okręgowego w Łomży, Sądu Rejonowego w Augustowie, Sądu Rejonowego w Bielsku Podlaskim, Sądu Rejonowego w Suwałkach, Sądu Rejonowego w Pułtusku. W związku z powyższym nalegamy na usunięcie zapisu dotyczącego możliwości stackowania oferowanych przełączników z przełącznikami Cisco serii 2960-S oraz 2960-X.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.



Pytanie nr 4.

Część 4

Przełącznik sieciowy typ 4 (T-05-13-04-007):

W ramach wymagań na dostawę przełącznika sieciowego typ 4 (T-05-13-04-007) Zamawiający w punkcie 3 wymaga, aby oferowane urządzenia posiadały opcję uruchomienia systemu operacyjnego z nośnika danych podłączonego do portu USB.

Stawianie takich wymagań jest jawnym złamaniem Prawa Zamówień Publicznych ograniczając konkurencję, ponieważ takie wymaganie jest funkcjonalnością dostępną jedynie na urządzeniach firmy Cisco.

W związku z powyższym czy Zamawiający uzna za równoważne rozwiązanie posiadające możliwość aktualizacji oprogramowania z nośnika danych podłączonego do portu USB?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane przez Wykonawcę rozwiązanie i tym samym modyfikuje zapisy załączników 6 i 8 SIWZ w zakresie proponowanym przez Wykonawcę.

Przed zmianą:

3.	Obsługa funkcjonalności, co najmniej	<p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> • Urządzenie musi być wyposażone w port USB umożliwiający podłączenie pamięci flash. Musi być dostępna opcja uruchomienia systemu operacyjnego z nośnika danych podłączonego do portu USB <p>...</p>
----	--------------------------------------	---

Po zmianie:

3.	Obsługa funkcjonalności, co najmniej	<p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> • Urządzenie musi być wyposażone w port USB umożliwiający podłączenie pamięci flash. <p>...</p>
----	--------------------------------------	--

Pytanie nr 5

Część 1

Serwer typ 1 (T-05-03-02-009)

Karta zarządzająca.

Zamawiający w poniższych punktach nie określa oczekiwanych funkcji a jednocześnie poprzez bardzo szczegółowy opis sugeruje sposoby dostarczenia efektu końcowego, ograniczając w ten sposób konkurencję do jednego producenta. Żaden inny producent nie jest w stanie spełnić poniższych wymagań równocześnie. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie poniższych wymagań lub dopuszczenie rozwiązań równoważnych zgodnie z poniższą informacją:

- "Aktualizacja oparta o wybranie źródła bibliotek (lokalna, on-line producenta oferowanego rozwiązania)" - wnosimy o dopuszczenie możliwości aktualizacji na bazie lokalnych źródeł, co jest rozwiązaniem wystarczającym i równoważnym funkcjonalnie w stosunku do minimalnych wymagań Zamawiającego.

- „Automatyczne skrypty CLI umożliwiające dodawanie i edycję grup urządzeń” - wnosimy o usunięcie wymogu, gdyż wraz z pozostałymi preferuje serwery jednego producenta lub dopuszczenie rozwiązania równoważnego w postaci dodawania i edycji grup urządzeń poprzez graficzny interfejs.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane przez Wykonawcę rozwiązanie i tym samym modyfikuje zapisy załączników 6 i 8 SIWZ w zakresie proponowanym przez Wykonawcę.

Przed zmianą:

12.	Karta zarządzająca	<ul style="list-style-type: none">...• Automatyczne skrypty CLI umożliwiające dodawanie i edycję grup urządzeń...• Aktualizacja oparta o wybranie źródła bibliotek (baza lokalnych źródeł, on-line producenta oferowanego rozwiązania)...
-----	--------------------	---

Po zmianie:

12.	Karta zarządzająca	<ul style="list-style-type: none">...• Automatyczne skrypty CLI umożliwiające dodawanie i edycję grup urządzeń lub rozwiązanie równoważne w postaci dodawania i edycji grup urządzeń poprzez interfejs graficzny...• Aktualizacja oparta o źródła lokalne...
-----	--------------------	--

Dyrektor Sądu Apelacyjnego

Zofia Kukla

Podpis zamawiającego